РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД КАЛИНИНГРАД»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «*§*3» <u>§</u>2 2020 г. г. Калининград

№ *94*

О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 17.10.2014 № 1632 «Об утверждении муниципальной программы «Социальная поддержка населения городского округа «Город Калининград» (в редакции постановления от 25.12.2019 № 1228)

В соответствии со ст. 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением администрации городского округа «Город Калининград» от 12.09.2013 № 1392 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ» (в редакции постановления от 26.07.2019 № 706), в связи с корректировкой мероприятий муниципальной программы «Социальная поддержка населения городского округа «Город Калининград»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести следующие изменения в постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 17.10.2014 № 1632 «Об утверждении муниципальной программы «Социальная поддержка населения городского округа «Город Калининград» (в редакции постановления от 25.12.2019 № 1228):
- 1.1 в приложении № 1 к Программе «Система мероприятий муниципальной программы «Социальная поддержка населения городского округа «Город Калининград» строку 1.1.6 «Проведение мероприятий, посвященных 75-летию Победы в Великой Отечественной войне» исключить;
- 1.2 в приложении № 2 к Программе «Объем финансовых потребностей на реализацию мероприятий муниципальной программы «Социальная поддержка населения городского округа «Город Калининград»:
- 1.2.1 строку 1.1.6 «Проведение мероприятий, посвященных 75-летию Победы в Великой Отечественной войне» исключить;
- 1.2.2 в столбце 7 строки 1.1.27 «Обеспечение поддержки общественных объединений ветеранов, осуществляющих деятельность на территории

городского округа «Город Калининград» число «2450,00» заменить числом «4450,00»;

- 1.3 в приложении № 3 к Программе «График реализации мероприятий муниципальной программы «Социальная поддержка населения городского округа «Город Калининград» строку 1.1.6 «Проведение мероприятий, посвященных 75-летию Победы в Великой Отечественной войне» исключить.
- 2. Управлению делопроизводства администрации городского округа «Город Калининград» (Липовецкая Ю.И.) обеспечить опубликование настоящего постановления в газете «Гражданин», на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в сети Интернет.
- 3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации, председателя комитета по социальной политике администрации городского округа «Город Калининград» Апполонову А.А.

Глава городского округа

gayenof

А.Н. Силанов